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𝑡نمــــــــزج فــــــــي اللحظــــــــة                          = 𝑉ଵحجمــــــــا  0 = 368 𝑚𝐿  مــــــــن محلــــــــول ليــــــــود
𝐶ଵالبوتاســـــــيوم بتركيـــــــز  = 0,05 𝑚𝑜𝑙 ∙ 𝐿ିଵ  مـــــــع حجـــــــم𝑉ଶ = 32 𝑚𝐿  مـــــــن المـــــــاء الأكســـــــجيني

𝐶ଶبتركيـــــز  =?  𝑚𝑜𝑙 ∙ 𝐿ିଵ  وكميـــــة كافيـــــة مـــــن حمـــــض الكبريـــــت المركـــــز فيحـــــدث تفاعـــــل أكســـــدة– 
  إرجاع وفق المعادلة:

       𝐻ଶ𝑂ଶ(𝑎𝑞) + 2𝐼ି(𝑎𝑞) + 2𝐻ା(𝑎𝑞) = 2𝐻ଶ𝑂(κ) + 𝐼ଶ(𝑎𝑞) … … … … (1)  

لـــك بقيـــاس التركيـــز المـــولي لثنــــائي ذ نتـــابع هـــذا التحـــول البطـــيء والتـــام عـــن طريـــق المعـــايرة اللونيـــة و
  متعاقبة.اليود المتشكل في لحظات زمنية 

ــة  ــي اللحظـ ــذ فـ ــا  tنأخـ ــة حجمهـ 𝑉عينـ = 40,0 𝑚𝐿  ــد ــى جليـ ــوي علـ ــر يحتـ ــي بيشـ ــعها فـ ــزيج ونضـ ــن المـ مـ
ّ                فتأخـــــذ العينـــــة لونـــــا أزرقـــــا ، نضـــــيف تـــــدريجيا الـــــى هـــــذه العي نـــــة محلـــــولا مائيـــــا  منصـــــهر ونشـــــاء ،                                                   

2𝑁𝑎ା(𝑎𝑞))لثيوكبريتــــــــــــــات الصــــــــــــــوديوم  + 𝑆ଶ𝑂ଷ
 ଶି(𝑎𝑞))  بتركيــــــــــــــز𝐶ଷ = 0,10 𝑚𝑜𝑙 ∙ 𝐿ିଵ 

 للتكــــافؤ)ثيوكبرتــــات الصــــوديوم الــــلازم  (حجــــم 𝑉ாإلــــى غايــــة زوال اللــــون الأزرق. باســــتغلال الحجــــم 
  نستنتج التركيز المولي لثنائي اليود.ومعادلة تفاعل المعايرة 

[𝐼ଶ(𝑎𝑞)]نكرر العملية في لحظات متعاقبة ونرسم البيان   = 𝑓(𝑡) الشكل).(     

  ارسم بشكل تخطيطي مع البيانات عملية المعايرة.  –أ  – 1

𝑆ସ𝑂଺)و   (𝐼ଶ/𝐼ି)هما   (𝑂𝑥/𝑅𝑒𝑑)اكتب معادلة تفاعل المعايرة. الثنائيتان    –ب   – 1
 ଶି/𝑆ଶ𝑂ଷ

 ଶି).   

[𝐼ଶ]  ّ               ّ                                                 عر ف التكافؤ، ثم بي ن أن تركيز ثنائي اليود في العينة يعطى بالعلاقة:    – 2 = 1,25 ∙ 𝑉ா.  

  ). 1أنشئ جدولا للتقدم للتفاعل المنمذج بالمعادلة ( – 3

  . 𝐻ଶ𝑂ଶ  ّ                    ّ                    وبي ن أن المتفاعل المحد  هو الماء الاكسجيني   𝑥௠௔௫احسب التقدم الاعظمي   – 4

    التركيز المولي لمحلول الماء الاكسجيني. 𝐶ଶاحسب   – 5

  . 𝑡ଵ/ଶجد بيانيا زمن نصف التفاعل   – 6

𝑡احسب سرعة التفاعل في اللحظة   – 7 = 0 𝑠 .  

  التي تبرزها العبارات التالية: )(الدلالات ما هي المفاهيم – 8

  يحتوي على جليد منصهر.  -      

  زوال اللون الأزرق.  -      
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